

各 位

会 社 名 共栄タンカー株式会社

代表者名 代表取締役社長 高田 泰

(コード番号 9130 東証1部)

問合せ先 専務取締役総務部長 成田 克史

(TEL. 03-4477-7171)

# 株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度を変更することを決議いたしましたので、 下記のとおり、お知らせいたします。

記

#### 1. 変更の理由

当社は、株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式の魅力を高め、中長期的に 当社株式を保有していただくことを主な目的として、2020年より株主優待制度を実施してまい りました。

しかしながら、新型コロナウィルスの世界的な拡大により、当社の事業環境も影響を受け、2021年3月期決算は当初予想より減益となり、2021年も引続き新型コロナウィルスの収束は見通せず、先行き不透明な経済状況にあります。

当社は、株主の皆様に対し安定的な配当の継続を経営の重要課題と位置付けていることから、経営環境や財務状況等を総合的に勘案し、慎重な検討を重ねた結果、株主優待制度を変更させていただくことにいたしました。何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

#### 2. 株主優待制度の現行と変更後の内容

### 現行の株主優待制度

基準日	保有株式数	優待内容	発送時期
3月31日	100株	当社オリジナルクオカード <b>2,000</b> 円分	7月上旬

### 今回変更後の株主優待制度(変更内容は下線記載)

基準日	保有株式数	優待内容	発送時期
3月31日	100株	当社オリジナルクオカード 1,000 円分	7月上旬

## 3. 株主優待制度の変更時期

2022年3月31日を基準日とする株主優待制度より変更といたします。